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Kwalificatieprofiel: Vakfunctionaris Natuur en Techniek

Examenstandaard: Cultuurtechnisch Loonwerk basis plus (140-3)
Leeractiviteit: 0208  Voorbereiding voor het egaliseren.   

Oefensituatie:

Transport en bodem (oefenplaats school)
Beschrijving van de activiteit:

Percelen bouwland worden soms geëgaliseerd.
Om een terrein te egaliseren kun je het vooraf opmeten en in kaart worden brengen.  Uiteindelijk kun je die gegevens verwerken in een schuifstaat.

In deze leeractiviteit ga je samen met een collega de hoogteverschillen van een terrein in kaart brengen

Op de volgende bladzijde zie je de weergave van een terreinopname. In de eerste schets zie je de puntwaarden staan. Iedere puntwaarde geeft het middelpunt van een denkbeeldig vierkant aan. Deze vierkanten vormen samen een heel ruitennet van denkbeeldige vierkanten. Het hele perceel is 200 m. x 160 m. De getallen langs de rand geven de lengte aan in decameters. (dus vermenigvuldigen met 10 om meters verkrijgen).
Voer de opdracht uit en lever deze in bij je begeleider.
Tips voor de uitvoering:
Bestudeer eerst de theorie over dit onderwerp. Kijk bij de bronnen. 
Toelichting, gewenst resultaat en criteria:
Noteer de berekende waarden duidelijk en op de juiste plaats.
Bronnen: leereenheid meten en uitzetten in de ecc
Boek : Cultuurtechnisch werk “Grondwerk” IPC groene ruimte
Bijbehorende werkprocessen :

1.1 Bereidt de opdracht voor

1.2 Organiseert eigen werkzaamheden

1.3 Bereidt de uitvoeringslocatie voor


● = piket

A. Bereken de gemiddelde hoogte van dit perceel.





B. Dezelfde schets is hieronder opnieuw weergegeven, maar nu zonder waarden.


Zet in deze schets met een – en een + bij elk punt of er afgegraven of opgehoogd moet worden.

(+ = ophogen en – afgraven)

● = piket

C. Bereken nu hoeveel m3 grond er verzet moet worden.



D. Tenslotte probeer je in de schets hieronder aan te geven hoe er geschoven moet worden. Je moet er vanuit gaan dat de egalisatie uitgevoerd wordt met een trekker en kilverbord.

Uitwerking schuifstaat:


● = piket

E. Als na het egaliseren dit perceel weer ingezaaid moet worden, welke bewerking moet dan eerst plaats vinden?



Naam:





Datum:
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